

Antwortenkatalog

Vergabestelle: Staatliche Hochbau- und Liegenschaftsverwaltung Mecklenburg-Vorpommern
Maßnahme: Neubau des Polizeizentrums Neubrandenburg
Vergabe: Labortechnische Anlagen
Vergabe-Nr: 25E0117N

Inhaltsverzeichnis

[ID: 89732] [Pos. 3.1.20](#)

[ID: 89293] [Bieterfragen](#)

[ID: 89193] [Bauzeitenplan](#)

Fragen und Antworten zum Vergabeverfahren

Ifd. Nummer A-3

Frage: *Betreff:* »[ID: 89732] Pos. 3.1.20«
Inhalt: »Laut Position 3.1.20 werden 0,001 Stück von der Systemleuchte 70 ESL 12 00 gefordert. Bitte konkretisieren sie diese Angaben.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Pos. 3.1.20«
Inhalt: »

Die Menge der Position 3.1.120 Systemleuchte 70 ESL 09 00 wurde auf 1 geändert (siehe Änderungspaket_1).

«

Ifd. Nummer A-2

Frage: *Betreff:* »[ID: 89293] Bieterfragen«
Inhalt: »Fragen zum technischen Vorbescrieb:

In der Beschreibung zu den Spülbecken, geben sie folgendes an:
"Spülbecken sind so auszubilden, dass durch einen Wulstrand um das Becken oder die das Becken umgebende Arbeitsplatte oder eine höhere Anordnung des Beckens als die Arbeitsplatte, das selbstätige Abfließen von Chemikalien aus den benachbarten Arbeitsbereichen verhindert wird."

Dies bedeutet, dass sie hier 3 unterschiedliche Variationen beschreiben mit unterschiedlichen Preisen. Bitte treffen sie eine Eindeutige Regelung, um einen einheitlichen Preis und Vergleichbarkeit der unterschiedlichen Angebote zu gewährleisten.

Ebenso ist dies bei den Bügelgriffen der Fall.
Hier kann in der Preisgestaltung frei gewählt werden, ob die Griffe aus Edelstahl sein sollen oder pulverbeschichtetem Metall. Dies würde eine Mischkalkulation nach sich ziehen. Dieses ist nicht gestattet.
Bitte geben sie hier ebenfalls an, was gewünscht wird.«

Antwort: *Betreff:* »AW: Bieterfragen«
Inhalt: »

1. Es ist die Variante mit dem Wulstrand um die das Becken umgebende Arbeitsplatte anzubieten.
2. Die Bügelgriffe sind als pulverbeschichtete Griffe anzubieten.

«

Ifd. Nummer A-1

Frage: *Betreff: »[ID: 89193] Bauzeitenplan«*

Inhalt: »Bitte stellen sie uns den Bauzeitenplan zur Verfügung.«

Antwort: *Betreff: »AW: Bauzeitenplan«*

Inhalt: »

Ein Bauzeitenplan wird aktuell nicht zur Verfügung stellen. Anvisierter Baubeginn für die Labortechnischen Anlagen ist Montag, 06.04.2026 und Bauende Freitag, 27.11.2026. (Siehe auch Formblatt 214 - BESONDERE VERTRAGSBEDINGUNGEN)

«